

# 加码布局跑步赛道 安踏取代阿迪达斯成“广马”赞助商

本报讯(记者 柯国笠)日前,广州马拉松(以下简称“广马”)官方宣布一则重要消息,国内体育用品品牌安踏取代阿迪达斯,成为2024广州马拉松赛事顶级合作伙伴暨唯一指定运动装备赞助商。

一直以来,阿迪达斯作为广马的“常驻”赞助商,与该赛事形成了强绑定关系。在跑者心中,广马几乎成为阿迪达斯的主场赛事。而今年,广马重新招标,打破了原有格局。

据悉,在今年广马运营权的竞标中,中奥路跑击败无锡汇跑和厦门文广,再次拿下该赛事四年的运营权。随着运营权的更迭,广马各类别的赞助也进行了重新招标。最终,安踏打败阿迪达斯,拿下服装赞助的席位,成为广马新的独家赞助商。

值得一提的是,在中国市场表现上,安踏也实现了对阿迪达斯的超越。今年上半年,安踏集团不仅整体



## 晋江市标准化园区招商对接推介会举办

本报讯(记者 蔡明宣)近日,晋江市标准化园区招商对接推介会暨晋晋异地商会进园区对接活动举办。

现场,三斯达鞋纺园等11个园区招商负责人围绕项目区位、布局、招商业态、厂房及配套设施情况、租售价格等进行招商推介;晋江园区办相关人员宣讲园区标准化项目惠企政策;工商银行、浙商银行等金融机构代表就园区全生命周期金融服务产品进行推介。

“通过这样的精准对接活动,可以一次性接触不同行业的企业家代表,面对面把园区的项目优势精准地介绍给目标受众。”金井绿色新材料产业园招商负责人黄正伟说。

晋江市工信局相关负责人表示,此次活动旨在畅通标准化园区招商对接渠道,吸引一批与园区产业定位相契合的企业入驻,鼓励有定制化厂房需求的企业项目对接落地,推动县域经济产业链高质量发展。

据悉,自晋江园区标准化建设工作开展以来,晋江陆续出台相关配套政策,推动一大批项目落地投产。其中,在鞋服纺织方面,主要有三斯达、华宝、华信、新塘鞋服数智微产业园等项目;在纺织新材料方面,主要有盛华、百鑫高科、金井绿色新材料产业园等项目;在智能制造方面,主要有磁灶中辉产业园、安海岁金产业园、综保区保税仓库,以及西园街道健康产业园等项目。

## 暖体假人、绿色认证及功能性项目沙龙举办



本报讯(记者 吴晓艳)日前,一场聚焦暖体假人技术、绿色认证及功能性项目的主题沙龙在晋江三创园创客大街举办,吸引了近50名纺织服装品牌企业相关负责人及供应商参与。

活动伊始,与会者通过观看暖体假人宣传片,了解该高科技设备如何精准模拟人体生理反应,为纺织品、服装等产品的热湿舒适性评估提供科学依据。随后,中纺标检验认证股份有限公司(以下简称“中纺标”)研发部高级工程师吴健春带来“基于暖体假人的纺织品检测技术”主题分享,展示了中纺标在该领域的四大创新亮点——创新的测试平台、适用于国内外标准、定制化的测试方案及产品科学评价体系,并讲解了该技术对于提升产品舒适性与安全性的意义。

中纺标认证工程师赵志雄以“新动能新优势:纺织企业的绿色可持续发展与产品追溯解决方案”为题,阐述了绿色产品认证的标准体系、实施路径及政策支持等内容,为纺织企业指明绿色转型方向。同时,他还分享了中纺标在绿色认证与供应链管理方面的专业服务,可助力企业构建完善的绿色生产体系。

此外,中纺标(福建)检测有限公司副总经理计伟就“纺织品隔热性能探讨”进行分享,深入解析隔热原理、检测方法及其对产品性能的影响,为企业改善产品隔热性能提供专业指导。

“一般测试环境温度如何判定?一般测试周期要多久?”“暖体假人还有什么其他用途?”……在提问交流环节,与会企业代表纷纷就暖体假人的检测标准、测试环境、用途等进行提问,现场气氛热烈。中纺标工作人员不仅耐心解答了疑问,还就企业生产实际提出了针对性建议。

活动当天,与会人员还实地参观了中纺标(福建)检测有限公司实验室,了解检测过程,进一步加深对行业标准的理解与认识。

此次活动旨在深化纺织服装企业对前沿科技的认知,推动绿色可持续发展产业的升级,为纺织服装行业的长远发展注入新的活力与动力。晋江市三创园方面表示,接下来,将继续举办更多有益于企业发展的活动,为企业搭建交流合作平台,共同推动产业绿色、可持续、高质量发展。

## 行业唯一 恒安心相印获京东超市“销售卓越品牌奖”

本报讯(记者 柯国笠)近日,在京东超市成立十周年之际,京东集团举行了主题为“与时代 共拾年”的十周年发布会活动,全球快消行业近500家头部企业参加。活动表彰了十年来与京东超市共同成长的优秀合作品牌,其中,恒安集团心相印品牌凭借连续多年高速增长的销售实力和市场影响力,从上万个品牌中脱颖而出,荣获“销售卓越品牌奖”,是行业唯一获奖品牌。

在发布会上,恒安集团商贸总裁侯志坚分享了过去一

年来,心相印在IP联名和技术创新上的成功案例。

近年来,心相印积极推动品牌年轻化。基于广泛深入的市场调研和消费者洞察,心相印发现年轻消费群体喜欢卡通IP形象,而且喜欢印花和特殊的香氛,悦己主义与情绪价值的需求很高。基于此,恒安与三丽鸥合作推出带有精美印花、独特香氛的三丽鸥系列,并在京东平台进行首发。

“这款产品上市即卖爆,且购买用户画像与此前调研基本吻合。此外,恒安也与京

东校园进行了深入合作,在大学进行消费者推广,进一步抢占年轻消费群体心智。”侯志坚说。

不只是品牌升级,在技术革新方面,经过多年立项研发,心相印全新推出“绒立方”超高端系列产品。该产品由恒安集团引入的国内首台TAD造纸设备所生产,也是国内首款采用TAD空气流干燥技术的纸巾。TAD空气流干燥技术是目前世界公认的高品质生活用纸生产技术,采用该技术的产品松厚度和吸水性

## 打造“健康小屋” 职工“足不出园”即享医疗服务



本报记者 曾小凤

近年来,晋江工会以一系列创新举措,不断织密职工健康保障网,服务工作亮点频现。今年7月,在灵源街道总工会的指导下,晋江华宇织造工会创建了“健康小屋”,实现职工“足不出园”即可享受便捷医疗服务,赢得职工广泛好评。

日前,记者走进华宇“健康小屋”,首先映入眼帘的是“心系职工健康 共建安心工会”的醒目标语。宽敞明亮的场所内,配备了血糖检测仪、电子血压仪、医药箱等各类医疗设备,设立了血压自检、血糖自检、创伤包扎、健康指导和心理疏导等五项常态化功能。除了基本的医疗设备外,“健康小屋”还特设“心理咨询室”,聘请专业人员定期为员工进行心理疏导,帮助他们排忧解难。

“上个月,华宇工会组织了一场健康讲座,向员工普及高温防暑与秋季养生知识。同

时,我们还利用‘健康小屋’的便捷条件,与晋江市医院晋南分院合作,为职工开展义诊活动。”华宇织造人力行政中心副总经理冯强告诉记者,公司经常与晋江市医院晋南分院党支部开展共建活动,为职工提供健康相关服务。此外,公司还在内部招募一批有相关经验和能力的职工志愿者,加入“健康小屋”的日常运营。

“我们一直在探索如何更好地满足职工的医疗需求。”冯强表示,截至目前,“健康小屋”已为超3000名员工建立健康

档案,并为患有高血压的职工进行日常血压监测与健康跟踪,为职工健康保驾护航。

无独有偶。浔兴集团也在公司内部设立了“晋江市深沪镇浔兴医务室”。这是深沪镇卫生院党支部与浔兴集团党委共同打造的服务平台,也是工会服务职工的重要阵地。该医务室设有诊室、治疗室、中医理疗室、处置室、药房等多个科室,承担职工医疗救治、健康知识宣教等基础服务。

“现在取药、报销都方便多了,医生还给了我很多实用

的培养建议,真的很贴心。”浔兴集团一名患有高血压的职工感慨道,过去每次取药都要奔波至上级医院,现在在园区内就能办理特殊门诊、取药,并进行医保报销结算,省时省力又省心。

这一变化,正是晋江工会聚焦职工实际需求,不断创新服务模式的生动体现。

此外,针对新就业形态劳动者流动性大、易忽视健康管理的问题,晋江市各级工会积极行动,通过工会驿站等平台,为新就业形态劳动者提供体检服务,探索健康管理新路径。

接下来,晋江市各级工会将不断创新服务方式,拓宽服务渠道,把“职工所急、工会所能”的事做实做好,把党委政府和工会“娘家人”的关心关爱真正送到职工心坎上。



## 凤竹纺织 为员工发放中秋福利

本报讯(记者 施珊妹)月满中秋,情暖职工。近日,凤竹纺织开展中秋活动,为全体员工发放中秋福利。

现场,凤竹纺织员工依序排队领取月饼,脸上洋溢着幸福的笑容。员工们纷纷表示,他们将团结一心、勇往直前、克服挑战,努力创造新的成绩,为实现公司全年的生产和经营目标而努力奋斗。

凤竹纺织方面表示,活动旨在弘扬中华民族传统文化,增强企业凝聚力和员工归属感。30多年来,凤竹纺织始终秉持“以人为本”的管理理念,注重员工福利和企业文化建设,并致力于不断提升员工福利待遇和工作环境,推动企业持续发展。

## 中国晋江鞋都电商城 开展中秋博饼活动

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国晋江鞋都电商城以“乐享中秋,博出好运”为主题,开展为期两天的庆中秋博饼活动。

现场,一排排礼品整齐摆放,商户们摩拳擦掌、跃跃欲试,准备博出好彩头。一时间,骰子声、欢呼声此起彼伏。

“我是‘状元’!”“我博到了‘三红’!”“‘顺子’,我是‘榜眼’!”……商户们抱着赢取到的奖品,脸上洋溢着满足的笑容。

此外,中国晋江鞋都电商城还联合山姆会员商店,在现场设置了小食专区,为商户提供美味的甜点小食。

中国晋江鞋都电商城方面表示,举办中秋博饼活动,既是对传统文化的传承,也是园区对商户的美好祝福,希望大家都能幸福美满。

### 中国品牌之都 领军品牌榜

发布平台: 15880722026

<p>简约男装</p>		<p>PANPAN FOODS GROUP</p>	<p>信泰·网布科技领航者</p>
<p>让运动更简单</p>	<p>FYNEX TEXTILES</p>		<p>企业最新资讯权威发布平台 15880722026</p>

### 中国品牌之都 优秀供应商

发布平台: 15880722026

<p>MAOTAI SOLES</p>	<p>源泰皮业</p>	<p>TPU热熔胶、高低温膜</p>	<p>WWW.BEYOUNGSJEW.COM</p>
<p>专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底</p>		<p>专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造</p>	